Добрый день! 
АО "ГЛОНАСС" информирует вас о том, что договор, заключенный в рамках исполнения Постановления Правительства РФ от 22 декабря 2020 года № 2216 «Об утверждении Правил оснащения транспортных средств категорий М2, М3 и транспортных средств категории N, используемых для перевозки опасных грузов, аппаратурой спутниковой навигации» (далее - ПП-2216), истекает 31 декабря 2023 года. 
Обратите внимание, что с 1 января 2024 года вступают в силу новые тарифы на оказание услуг по договору, в соответствии с ПП-2216. С тарифами на 2024 год вы можете ознакомиться на официальном сайте АО "ГЛОНАСС" по ссылке - Тарифы на 2024 г. 
Для заключения договора в соответствии с Федеральным законом от 18 июля 2011 года № 223-ФЗ или Федеральным законом от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ, просим воспользоваться функционалом личного кабинета на официальном сайте АО "ГЛОНАСС" - https://lk.aoglonass.ru. 
Обращаем ваше внимание, что до 31 марта 2024 года при заключении договора не будет взиматься оплата за ранее пройденную идентификацию в ГАИС "ЭРА-ГЛОНАСС" аппаратуры спутниковой навигации, установленной на транспортные средства. 
Перед началом процедуры заключения договора, пожалуйста, ознакомьтесь с инструкцией из приложения. 
Если ранее вы заключали договор вне рамок личного кабинета (через ФТП), воспользуйтесь файлом "Инструкция №1" из приложения. 
Если ранее вы заключали договор через личный кабинет, используйте файл "Инструкция №2" из приложения. 
Следуйте инструкциям для успешного заключения договора.
С уважением, АО "ГЛОНАСС"
               Письмо сформировано автоматически и не требует ответа.
По возникшим вопросам просим обращаться на почту 2216@aoglonass.ru
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